
A BIZOTTSÁG VÉLEMÉNYE

(2004. december 29.)

az Euratom-Szerződés 37. cikkével összhangban a Franciaországban található Nogent-sur-Seine-i
atomerőmű radioaktív hulladékának ártalmatlanítására vonatkozó módosított tervről

(2005/C 30/04)

(csak a francia nyelvű szöveg hiteles)

Az Európai Bizottság 2004. június 7-én az Euratom-Szerződés 37. cikkének megfelelően megkapta a
francia kormánytól a Franciaországban található Nogent-sur-Seine-i atomerőmű radioaktív hulladékának
ártalmatlanítását célzó módosított tervvel kapcsolatos általános adatokat.

Ezen adatok, illetve a Bizottság által 2004. június 19-én kért és Franciaország állandó képviselete által
2004. szeptember 21-én benyújtott további információk alapján, valamint a szakértői csoporttal folytatott
konzultációt követően a Bizottság a következő véleményt alkotta:

a) Az erőmű és valamely másik tagállam legközelebbi pontja közötti távolság – ebben az esetben Belgium
és Luxemburg – hozzávetőleg 200 km.

b) A tervezett módosítás a gáznemű és folyékony kibocsátási határértékek csökkenéséhez fog vezetni, a
folyékony trícium kivételével, amelynek esetében növekedés várható.

c) A tervezett módosítás rendes üzemeltetés során nem teszi ki valamely másik tagállam lakosságát egész-
ségügyi szempontból jelentősnek tekinthető sugárterhelésnek.

d) A kiindulási általános adatokban tekintetbe vett típusú és terjedelmű balesetből származó, terven kívüli
folyékony radioaktív kibocsátások esetében az üzemanyagkezelő rendszer tervezett módosítása egészség-
ügyi szempontból semmilyen jelentős hatást nem gyakorol valamely másik tagállam lakosságára.

Következésképpen a Bizottságnak az a véleménye, hogy a Franciaországban található Nogent-sur-Seine-i
atomerőmű radioaktív hulladékának ártalmatlanítását célzó módosított terv végrehajtása sem a rendes
üzemeltetés, sem az általános adatokban tekintetbe vett típusú és terjedelmű baleset során nem eredmé-
nyezi valamely másik tagállam vizének, talajának vagy légterének egészségügyi szempontból jelentősnek
tekinthető radioaktív szennyezését.
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